



# "ЖИТЕЛИ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА", АЛТАЙСКАЯ КРАЕВАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Регион Алтайский край

Телефон (385) 251-97-78

ИНН 2223963802

ОГРН 1072202003037

ОКПО 82596459

OKATO 01401365000

Расшифровка Ленинский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.33	Основной	<u>Деятельность прочих общественных организаций, не</u> включенных в другие группировки

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ЖИТЕЛИ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА", АЛТАЙСКАЯ КРАЕВАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ЖИТЕЛИ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА", АЛТАЙСКАЯ КРАЕВАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ЖИТЕЛИ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА", АЛТАЙСКАЯ КРАЕВАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЖИТЕЛИ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА", АЛТАЙСКАЯ КРАЕВАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЖИТЕЛИ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА", АЛТАЙСКАЯ КРАЕВАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ в ЕГРЮЛ были произведены

21.09.2007. Компания "ЖИТЕЛИ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА", АЛТАЙСКАЯ КРАЕВАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ зарегистрирована по адресу 656062, Г БАРНАУЛ, УЛ ПОПОВА, Д 76, КВ 92 и специализируется на Деятельность прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2223963802, ОГРН 1072202003037, ОКПО 82596459.